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Simplu
Interfața cu utilizatorul ușor de învățat, 
configurabilă mediului de îngrijire

Conectat
Oferă prompt informații despre terapie celor care 
au nevoie de ele

Portabil
Are o autonomie de 15 ore, se montează ușor pe 
scaunele cu rotile și conține o geantă de transport 
practică, prin care puteți vedea ecranul și alarmele

Adaptabil
Rămâne cu pacienții pe măsură ce setările și 
nevoile de îngrijire ale acestora se modifică

Fiabil
Cel mai robust și durabil dispozitiv pe care l-am 
creat vreodată

Viitorul îngrijirii respiratorii este aici
Alegeți Trilogy Evo pentru a asigura tranziții optimizate între 
mediile în continuă schimbare ale pacienților dvs., pe măsură ce 
boala acestora progresează 

În ziua de astăzi, sănătatea și îngrijirea medicală nu cunosc limite. 
Aflați mai multe la philips.ro/trilogyevo.

Tranziția către 
viitor. Azi.
Vă prezentăm Trilogy Evo

Trilogy Evo



Monitorizare cloud.  
Intervenție proactivă și precisă.
Printr-o conexiune la Care Orchestrator sau la Care Orchestrator Essence, 
Trilogy Evo afișează la distanță datele pacienților dvs. ce primesc 
ventilație la domiciliu, îmbunătățind calitatea îngrijirilor pe care le 
oferiți. Puteți descărca datele wireless sau prin portul USB și crea reguli 
și notificări conform celor mai bune practici pe care le utilizați. Toate 
acestea, într-un efort de a reduce vizitele suplimentare la domiciliu sau la 
medic și de a prioritiza îngrijirea pentru cei care au cel mai mult nevoie.

Durată de viață extinsă pentru baterie. 
Calitate de viață îmbunătățită.
Proiectat pentru portabilitate și durabilitate, Trilogy Evo este singurul 
ventilator de top din industrie1 cu 15 ore de autonomie2 a bateriei și 
cu o baterie internă și una detașabilă. De asemenea, bateria detașabilă 
și interschimbabilă asigură terapie neîntreruptă3, oferind pacienților 
portabilitate maximă. 

Performanță dovedită.  
Pentru ventilație invazivă și non-invazivă. 
Ventilatoarele Trilogy Evo oferă performanță îmbunătățită, atât în 
cazul ventilației non-invazive (NIV), cât și al ventilației invazive. Digital 
Auto-Trak oferă un algoritm automat de sincronizare cu pacientul, ce se 
adaptează respirației spontana a acestuia. Acesta asistă la sincronizarea 
ventilator-pacient și oferă confort fără reglaje manuale. Modurile de 
terapie NIV avansate includ AVAPS-AE4 și ventilație prin piesa de gură 
(MPV). Ventilația invazivă este disponibilă cu circuite simple sau cu două 
căi incluzând și compensarea pierderilor.

Îmbunătățim standardul pentru îngrijire la 
domiciliu.  
Ajutăm pacienții să rămână acasă. 
Trilogy Evo cu AVAPS-AE poate deveni o parte din programele dvs. de 
îngrijiri variate și concentrate pe afecțiune sau pe pacient, care vă ajută să 
reduceți numărul de reinternări ale pacienților.5

Susținem standardul de îngrijiri.  
Contribuim la sănătatea afacerii dvs. 
Fiecare ventilator Trilogy Evo este pregătit pentru conectarea la Care 
Orchestrator și la Care Orchestrator Essence, avantaj important pentru 
pacienții dvs. și pentru logistica afacerii dvs. Identificați și gestionați 
eficient problemele de complianța terapeutică și prioritizați pacienții care 
necesită vizite la domiciliu sau la spital, identificându-i și pe cei care nu 
au această nevoie. Conectivitatea oferită de Trilogy Evo poate contribui la 
reducerea orelor de lucru și cheltuielilor medicale inutile.

Intervale de service mai lungi.  
Costuri reduse. 
Trilogy Evo are un interval de service de patru ani: cel mai lung interval 
de service din industrie. De asemenea, nu este necesară înlocuirea 
componentelor, întrucât componentele Trilogy Evo pot fi reparate cu 
unelte de service standard.

De la spital acasă sau de la clinicieni la cei care oferă îngrijiri, 
tranzițiile pacienților pot aduce provocări. Dar cu soluțiile 
Philips Respironics Trilogy Evo, puteți acum transfera în mod 
optim pacienții între diferite medii de îngrijire folosind aceeași 
tehnologie clinică, fără probleme.

Platformă ușor de utilizat.  
Performanță în serviciul pacientului.
Ventilatoarele Trilogy Evo dispun de un ecran de 8” ușor de utilizat, 
intuitiv pentru pacienți. Funcția de asistență pe ecran și eficiența de 
asistare a utilizatorului în cazul alarmelor le fac ușor de folosit pentru cei 
care oferă îngrijiri. Aceștia vor căpăta încredere în utilizarea ventilatoarelor 
Trilogy Evo, iar pacienții cu probleme respiratorii se vor simți confortabil. 

Echipe de îngrijiri conectate.  
Îngrijire coordonată. 
Ventilatoarele Trilogy Evo conectează echipele la nivelul tuturor mediilor 
de îngrijire, aplicațiilor și tipurilor de pacient. Cu capacitatea de a stoca 
datele pacienților pe dispozitiv, puteți conecta ventilatorul la sistemul 
electronic de date medicale și la soluțiile software cloud și de gestionare 
a pacienților. Astfel, Trilogy Evo oferă prompt informații de îngrijire celor 
care au nevoie de ele. Toate acestea creează o colaborare medicală logică 
între cei care oferă îngrijiri medicale și setările sistemului.

Tranziții fără cusur. 
Viitor strălucitor.

1. „Ventilatoarele de top din industrie” se referă la ResMed Astral™ și Breas Vivo. 2. Circuitul ActivePAP 
modul A/C-VC, PEEP de 3 cmH2O și Vt 800 ml.  3. Când bateria internă se încarcă, bateriile pot fi 
înlocuite fără întreruperea terapiei la nivelul ventilatorului.  4. AVAPS-AE = Asistență EPAP automată 
prin presiune cu volum mediu asigurat.  5. Coughlin S, Liang WE, Parthasarathy S. Retrospective 
assessment of home ventilation to reduce rehospitalization in chronic obstructive pulmonary disease 
(Evaluarea retrospectivă a ventilației la domiciliu, în scopul reducerii nivelului de respitalizare în cazul 
afecțiunilor pulmonare obstructive cronice). J Clin Sleep Med. 2015;11(6):663–670.  6. „Ventilatoarele de 
top din industrie” se referă la ResMed Astral™ și Breas Vivo. 

Fiind singurul ventilator 
de îngrijiri la domiciliu 
destinat utilizării la 
pacienții cu o greutate 
minimă de 2,5 kg 
comparativ cu alte 
ventilatoare de top din 
industrie,6 Trilogy Evo 
asigură o terapie de 
calitate chiar și celor 
mai mici pacienți. 


